

贫困大学新生可获5000元救助金

即日起符合条件的救助对象可到菏泽民政部门申请

本报菏泽8月5日讯(记者 邢孟) 5日,记者从菏泽市民政局获悉,即日起,菏泽市城乡低保家庭大学新生可凭相关证件,到户籍所在地街道办事处(乡镇人民政府)民政部门提出书面救助申请,审核符合救助条件的将获得一次性5000元救助金,以确保顺利入学。

为确保城乡困难家庭中的大学新生顺利入学,目前菏泽市2014年城乡困难家庭高等教育新生入学救助工作已全面开展,即日起,符合条件的城乡低保家庭大学新生可到当地民政部门申请。

据悉,本次教育救助的对象为菏泽市城乡居民困难家庭中参加2014年全国普通高等教育入学考试,经山东省教育考试高等学校招生办公室正式录取的全日制本科学新生。其中,困难计划生育家庭大学新生和春蕾女童优先予以救助。但考取师范、军校等专业免交学费的学生和已由其他部门、社会组织救助的学生不享受此项救助。

即日起,城乡低保家庭2014年大学新生可向户籍所在地街道办事处(乡镇人民政府)民政部门提出书面救助申

请,同时还要提交居民户口簿、居民身份证及复印件;低保家庭学生提供城乡最低生活保障证原件及复印件,边缘家庭学生提供家庭贫困证明;准考证原件及复印件;高等院校录取通知书原件及复印件;本人享受救助后及时入学和不受重复救助的诚信书。

对于经审核批准符合救助条件的城乡低保家庭大学新生,每人一次性救助不低于5000元。为确保每一名受助大学新生入学前领到救助金,符合条件的低保家庭大学新生需在8月20日前提交相关材料。

享受教育救助的低保家庭高考录取新生,在领取救助金后,应及时报到入学,履行学费缴纳手续,并在入学后一个月内将学校出具的收费证明原件或者复印件寄回救助审批机关备案。

此外,申请人如果不如实提供相关情况,骗取教育救助金,或者领取救助金后无故不按时入学的,将由县(区)民政(慈善)部门给予批评教育,取消其救助资格,追回救助金,并将有关情况通知录取高校或相关学校,三年内不得申请。



牡丹区原民办代课教师可领取补助啦

本报菏泽8月5日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 5日,记者从牡丹区人社局获悉,该区原民办代课教师的教龄补助即将发放,每月20元。牡丹区共有3012人符合领取条件,截至目前,已对1509名原民办代课教师进行了信息采集。

根据文件要求,凡现为山东省户口,山东省全面解决民办教师问题(截止到2002年12月31日)以前曾在农村公办中小学(含农村公办幼儿园)教师岗位上连续工作1年以上(含1年),离开教师岗位再没有被国家机关或者企事业单位录用,且已经年满60岁的原民办代课教师,将按照教龄每满1年每月发放20元的标准进行补助。

补助金额从2014年1月1日起执行。2014年1月1日以后年满60岁的,从次月起享受教龄补助;已超过60岁的,从2014年1月1日起发放,其超过的年限不再补发。发放业务由人社部门社保机构承担,统一使用城乡居民养老保险待遇发放渠道。

据统计,牡丹区共有3012人符合领取条件。牡丹区教育局、人社局联合组织开展对领取待遇人员的个人信息进行采集备案,防止冒领待遇现象的发生。对高龄及卧床不起人员,工作人员上门服务采集信息。对因故不能按时参加采集的人员,于8月25、26、27日共三天时间在区人社局集中补采。截至目前,已对1509名原民办代课教师进行了信息采集。

让贫困计生家庭大学新生都顺利入学

菏泽计生部门今年拟资助全市1000余名大学新生

本报菏泽8月5日讯(记者 李德领) 5日,记者从菏泽市人口和计划生育委员会获悉,为帮助全市计划生育困难家庭大学新生顺利入学,菏泽将对全市计划生育困难家庭大学新生进行救助,一般困难生资助不低于5000元,特困生资助不低于8000元,捐赠发放仪式将于8月底进行。

菏泽市人口和计划生育委员会相关负责人介绍,今年资助条件与以往相比增加了“父母双方均为非财政供养人员”的条件,一般困难生资助不低于5000元,特困生资助不低于8000元,“今年全市拟资助1000余名大学新生,力争整个活动于8月底全面完成,确保把助学金发到最困难的计划生育家庭大学新生手中。”

据悉,从6月26日开始,计生部门就在菏泽全市各高中部张贴资助相关信息,要求符合条件学生高考录取后全部实行网上报名。“目前正根据网上报名情况,对申请学生进行资格审查。”菏泽市人口和计划生育委员会相关负责人说。

据了解,自2010年以来,菏泽连续4年组织开展计划生育困难家庭大学新生助学活动,共筹资1815.5余万元,资助大学生5537名。

菏泽老城区12条道路翻新完成

本报菏泽8月5日讯(记者 张建丽) 这两天,在香格里拉居住的张女士很开心。因为她家门前满是“麻子”的道路修好了,出行方便很多。5日,记者从菏泽市城乡建设局获悉,老城区12条道路的翻新工程已完成通车。

由于人员密集、车流量大等原因,牡丹区老城区的部分道路出现破损。为了方便市民出行,市委、市政府下发批示,菏泽市城乡建设局结合规划等部门,于6月中旬展开老城区

12条道路翻建养护维修工程。

这12条道路分别是:胜利路(牡丹路—青年路),长470米;迎宾路(牡丹路—青年路),长470米;点将台路(东方红西街—曹州西路)150米、(金沙江—环翠苑门口)300米;夹斜路(八一街—双河路),长200米;文化街(青年路—牡丹路),长470米;利民街(牡丹路—八完小),长150米;曹州路(广福街—西环城桥),长480米;东方红

街(广福街—西环城桥),长476米;李庄街(青年北路—牡丹路),长400米;段海街(夹斜北路—牡丹路),长380米;广福街与八一街的十字路口附近,长120米;双井街(曹州路—东方红街),长370米。

据悉,整个翻新维修工程包括对老道路的翻建养护维修,另外还有新建维修清理这些路上的雨水、污水等下水道,投资400万左右,着力解决老城区路不平、水难排的问题。

贴心护航

斯柯达Octavia全新明锐安全有道

德系车一直以来都是品质安全的标杆,在业界有着良好的口碑。来自上海大众斯柯达的Octavia全新明锐继承了德系车在安全性能方面的经典优势,以精湛的制造工艺以及前瞻的科技配置全面保障驾乘安全。

据了解,Octavia全新明锐的车身采用了大量高强度以及超高强度钢材,其中,高强度钢板的比例达到26%,超高强度钢板的比例超过14%,特高强度钢的比例达到22%,发生碰撞时的主要受力区都使用了超高强度钢材,与车身碰撞吸能区一同来保证乘员舱在碰

撞时的完整性,将车内驾乘人员受伤的可能性降到最低。

与此同时,Octavia全新明锐将精益求精的严谨态度融入到每一项创新工艺和每一道严格工序中,确保整车的安全品质。Octavia全新明锐采用了大众汽车集团先进的激光焊接技术、热成型技术、双面镀锌技术、压铆工艺、空腔注蜡技术、PVC防石击保护膜技术等先进的制造工艺,打造出坚固、耐腐蚀的座舱。此外,Octavia全新明锐严格执行德国大众VW50180《车内挥发物控制标准》,从零部件

选择开始就控制污染物含量,制造过程中采用先进的制造工艺以降低有害物的排放,装配时大量采用卡口连接,避免粘合剂中的有害物质挥发,装配完成后还有专业的“金鼻子”小组对车内气味进行评价,致力于营造环保安全的车内环境。

作为上海大众首款MQB平台车型,斯柯达Octavia全新明锐以精湛的制造工艺以及智能实用的科技配置带来越级的安全保障。相信这款A+级的实力座驾将赢得更多的关注与青睐,成为消费者的安心之选。(张虹)

杨湖酒業

私人定制 一瓶起订

尊贵奢华 专属服务

婚宴 寿宴 满月 聚会 纪念日 企事业单位.....

定制属于你的情感

亲情服务热线
400-058-5219
15253007919

中山路店: 中山东路市实验中学东50米杨湖专卖店 齐鲁晚报: 中华东路凯瑞国际10楼
中华路店: 中华西路金钻国际一楼杨湖专卖店 厂店: 黄河东路99号杨湖酒业

遗失声明

★王祥本身份证(号码:372924196910020936)丢失,特此声明。
★徐巧英身份证(号码:372924197102140942)丢失,特此声明。